IEC-
DIE3—

ZES-

ZER-
DIEA-
DIEC-
DXEE-
DiEF—
DIF1-

SF3-
D3IFS—
DaF7-
DIF?-
DEFB-
DIFD-
DiIFF-—-

Daoi—

b4o05-
LAGE~

D4o8—-
D40A—
D4op—-
L40c—-
D40D-
D4OF -
D41i-
D413-
D415~

Dal7-
D418
D419-
DalA-
D41D-
D41E-
paz1-
D4 22—

D425-

Dag8-
D42B—
D4Z2E~-
D43Z0—
D4Iz-
D4 55—
fins:
D4Z7 -
D4zi9-
L43a-

SEDORIC A NU no 3 - Suite

LDA

lit le nombre de mots—cliles de méme 1initiale

et le place en .2 (I1RAVO)

L1t n* a’'ordre mot—clé Sédoric, le garde en X
decrem le nbre de mots—cles de méme ini1tiale
s1 negatit: brancne en D428 ("non trouve"?
pour chaque mot-cle ewxamine consulte la table
principale a | adr ou commence la liste des
mots—cles de méme initiale 1(prives de la lere
lettre, deja connuel), li1t le mot-clé courant

(= margqueur Tin de mot) atteint sans trouver de dif-—

bon mot—clée trouveée, branche en D417 ("execution").

chaque lettre, placee en F3I, sera comparsée A
lettre corresp au TXTFYR et chargée en A

mise en MAJIUSCULE: compare a "a“

inutile de continuer si lettre < "a"

compare a "&" (iettre guir suit "z")

inutile de continuer si lettre »= "a&"

51 "a"<=lettre.="z" E1 logique avec masque

a dire RAZ (remise A& z&ro) du b3S (min —> MAJ)

ie caractere pointe par TXTFTR est-11 &gal a
celuil de la table?
si ouil, on trebtoucle pour examiner le suivant
s1 non, cnhnerchea la fin de ce mauvailis mot—cle
dans la table (fin marquee par #00), ce qui
evite de verifier le mot-cle dans son entier.
lorsque Tin mot-cle trouvee,
augmente X (n® d'ordre mot-clé Séedoric:
prépare addition de ¥ a 15719 pour
mise a Jjour cde | adresse du mou-cie sdaivant,
Y = A = nombre de lettres du mot-clé

teste infructueusement (Super!)
tL en 18 et report de

1 eventuellie retenue sur HH en 19

reboucle pour esplorer ce nouveau mot-cle

:‘/ E nE KE!‘I !]' ] !2!! "
multiplie n’ d'ordre mot—-clé Sedoric par 2
pour obtenir 1 index d une table d adresses
(deux octets par adresse)

1it et empile | adresse d executicn de

ia commande S&doric (en Tait adresse-1 car
sera appelee par un RIS, gui tout bétement
incremente adr de retour avant de 1 utiliser)
saut a s/p CA3SF sur RUOM (mise & jour TXTPTR

TXTFIR pointe maintenant sur le caractere qui suit

(#0UO ou ":" ou parametres de la commande).

JUMP a XCRGOT: Saisit dans A l2 caractere A

MAJ) et surtout RIS a 1 'adr empilés juste avant.

entreéee s/p "non trouve"

restaure la valeur originale de

ATFTR en vue d 'une auire strategie:

recherche d un nom de fichier

ACRBUY saisit cans A le car courant, min—:rMAJ
RTS si A=#U0 (ce s/p sert probabl 4&a d autres

Ce RIS retourne au s/p appelant (0400) et continue en ECBY sur ROM.

BY BE CB CBEBE,Y i
83 F2 sTa F2 i
BE BD CB LLOX CeEBD,Y |
Ce F2 DEC F2 1
3O 30 BmMl D428 {
ALl FF LDY #FF :
c8 INY :
Bl 18 Lba 18),v
Fo 24 BELQ D417 H
s51 KOO
ference,
85 F3 STA F3 i
Bl E9 LbA (E9),Y |
C? &1 CMF #51 {
20 0b BCC D4o1 i
€9 7B CMF #7BR i
B 02 BCS D401 1
29 DF AND #DF <
1101 1111, c'est

CS F3 CHF F3 :
Fu E9 BEQ DIEE H
CB LMY L
B1 18 LDA «18),¥ <
DO FbB BNE D405 i
EB INX H
z SEC H
=TE fYya i
&5 18 ApC 18 {
85 18 STA 18 i
U DS BCLC D3IEB <
Eb 19 INC 1% £
BCG D1 BCS DIES 1
8a TXA H
CA AsL i
FATAY TAX H
ED 28 CC LDA CC2B,.X |
48 FHA '
BD 27 CC LDA CCZ7,X 1
48 FHA H
20 EZ D1 JSR DLEZ H

2n ajoutant Y.

le mot—clieée Sedoric
4C 2E DI JrMF DAJE H

TXTPFTR (+ min —>
AD 1F CO LDA COLF ;
AC 20 Co LDy COZ0 i
85 E? STA ER H
854 EA STY EA H
20 YE DI JS5R DIRE i
Fo 12 BEG 0449 i
AU FF LOY #FF H
cCa INY H
Bl E9 LDA (ER),Y |

initialise pour gue Y=0 en début de boucle
la boucle ci—-contre relit le burfer d entres
Jusqu'a “:" ou #OU gu "“F



D4zZC-
D4TE—
Dada—-
D442-
D444—
Da4465—
D449-

Da4A—
D44C—

Fuouc BELQ D44A

! continue en D444 lorsgu il trouve #00
CT ZA CME #3R i est—-ce “:" ¥
Fi g BEGQ D44A i continue en D44a lorsqu’ i1l trouve “:°
Cy D3 CiHF #D.3 i s1 pas """ reboucis
Lo F3 BENE D439 t Sauf S eno Han 1 n
4C BA FS JMF +5SBEA i s1 trouve " continue en F3BA
&L RTS P RTS utiiise en D435 {(BEW 0449
S/P_“SORTIE VERS LUAD"
a2 oo LDA #00O ! initialise.a = v
4C F9 DF JMF DFF9 { pour commande LUAD

NE: Le S/F FS5BA n'est pas encore dechiffre

Exemple: decodage d une commande sans parametre: OLD

H3C1—
D3C4-
DID&-

DIEB-
D3EC-
DEEE-

C
L
T
e
|

D40L1-
DAVS—

D4CA—-
D 40—

DES-
D3IEE-

DIF3—

DAVL-
DIEE-

DIEE-

Da417-
Dala—

D425—-
NE1=

MNBZ:z

iettre "0 ou "o est saisie (conv event en majuscule) et vaut #4F
De #4F, retire #41, reste Y = #UE qui donne l'index ¥ = 4xY = #38

4 pctets de la sous—tabie sont lus & partir de CBBB+3B (soit CBF3)
18/19 recoit l'adresse de debut des mots—-cles commencant par “or
gans la table principale soit UCAF1L

A recoit #3*A (n° d'ordre du ler mot-cle en "0" c’'est a dire out)

F2 recoit #0UX (nombre de mots—cles commencant par “avl.

F2 est decréemente (FzZ=Z, 1l y a encore des mots—clés a examiner)
Y=#FF pour passer a #00 a lfigne sulv (qul tfait partie d'une boucle)
Y sert a saisit les lettres a partir de 1'adr écrite en 18/19 (CAF1)
L est le "U" de UUl qui vaut #55 (donc pas nul), continue en ...
compare ce “U" avec la lettre presente au FX1TFTR et gui est un “L7",
car TXTPTR a éte increéementeée en D3ICF (avec conver event en majuscule)
Ces lettres ne sont pas identiques, continue en...

on la fin (#00) du mot—-cle en cours (UUl) est recherchee dans le
tableau principai. GQuand Y pointe sur le #0C final 11 vaut % (car =
octets ont ete lus: “U*, “I1" et #0U). '

Le n* d'ordre X est i1ncrementé& 2t passe a #3B (= #iB + #03I).

L adresse en 18/19 (debut du prochain mot-cié commengant par "“0°
dans ifa table principale’ est mise a jour en ajoutant la valeur de Y
(index ayant servit a trouver le #00 de fin du mot-cle precedent et
valant 3) et pointe maintenant sur CAF4. Un reprend en..

FZ? est decrémentd et passe a 1 (pas negatit), Y est remis & #00

Y sert & saisir la lettre présente a 1l 'adr écrite en 1B/1%9 (CAF4)
C'est le “L" de OLD qui vaut #4C (pas nul), on continue en ...

en comparant ce "U" avec la letire presente au IXTFTR et qui est
toujours un "L", car TXIFIR n a pas ete augmente

Les lettres sont egales, on reboucle en DIEE pour tester la suit=...
Y = Y + i pour pointer sur la lettre suivante du mot-cle en cours
(DLD) dans tableau principal. Cette lettre, un "D" (toujours pas
nulle), est comparée & la lettre suivanite a TXIPTR + Y qui est aussi
un "D". On reboucle en D3IEE pour tester la suite...

Y = Y + 1 pour pointer sur la lettre suivante du mot-cle en cours
(tjs OLD) dans tableau principal. Ce n est pas une letire, mais #HCO
marquant la fin du mot—cle Sedoric, continue en D417 (texecution™)
Le n®> d ordre X gqui vaut #3IB est multiplie par £ et passe & #7686

La table des adr d exécution (de CLC28 a CCF7) est lue a la position
X = #76 et l'adr qui s y trouve (en CCYD/CCYE) est lue et empiiee

L adr trouvee EUAE est | adr d'exécution -1 de la commande "OLD"
TXTFTR est mis a jour en ajoutant Y = 3 (nbre de car) (Y pointait
sur te #0OU placeé apres le OLD du tableau principal des mocts-clés)
Finalement "OLD" est appele par le RIS terminant la routine XCRGET
S1 pas de mot—cle commengant par une 1initiale donnee, le progr n’'est
pas dirigée vers 1 'adr CCCC, mais, continue en DIEA vers "non trouve!
Lorsgque le caractere lu n'est pas une iettre de A &4 Z, le programme
est dirige vers | 'adresse CBBS {(fin de ia table principaie’.

A suivre...



